Реальный и честный заработок в Интернете. Позвольте задать Вам всего три вопроса:
· Вы хотели бы иметь собственный домашний бизнес и управлять им сидя дома за своим любимым компьютером дома?

· Вы хотели бы прекратить работать на дядю, а всю прибыль складывать себе на кошелек?

· Вы хотели бы уделять такой работе не более одного часа в день и быть спокойным за свое материальное положение?

 Что, кажется мифом? Не сомневайтесь! Вы читаете о уникальном месте всего Рунета, где обычные люди зарабатывают хорошие деньги и не зависят при этом ни от каких верхушек и компаний! Наш проект был создан с одной простой целью - обеспечить обычного человека интересной и прибыльной работой. Причем у нас нет никаких ограничений по возрасту, полу или социальному статусу. Зарабатывать смогут все без исключения!
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 Так в чем же секрет? Каждый участник проекта ведет свой бизнес по системе многоуровневых продаж со 100% прибылью. Товаром для продажи служат уровни компьютерной программы "Бинар", которая одновременно следит за бизнесом каждого участника (Вы об этом узнаете далее). Вся особенность состоит в том, что сама купля-продажа происходит между участником (куратором) и покупателем (клиентом) и никаким третьим лицам ничего не отчисляется! Если Вы осведомлены в вопросах сетевого бизнеса, то знаете, что любая сетевая компания отдает только проценты с продаж, а весь куш оставляет себе. Так вот - у нас ничего такого нет! Полная независимость участников - главный залог нашего успеха!
ВЗГЛЯНИТЕ НА ТАБЛИЧКУ СЛЕВА.

У Вас возникла масса вопросов и подозрений при виде таких больших цифр?
Вдохните поглубже и устраивайтесь поудобнее. Это реальные цифры Вашего дохода в проекте MyBinar. Любой член проекта (а нас уже 20099) Вам подтвердит, что заработок отдельного участника зависит только от него самого, и в проекте просто физически нет никаких ограничений или препятствий в Вашем финансовом росте.
И Ваши деньги никто не заберет. Они на Вашем кошельке.
Что за программа БИНАР?
 Это наша собственная компьютерная программа, уровни которой мы продаем друг другу. В ней очень легко разберётся даже ребёнок! Но она не простая! Это настоящая денежная машина, которая сама следит за Вашими доходами. Вы продаете своим клиентам ее части и получаете от них чистую прибыль с продаж на Ваш кошелек по принципу "баш на баш".
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 Вы спросите, кому нужны эти уровни? Да всем участникам! Купив часть программы у своего куратора один раз, участник сможет продавать ее неограниченное количество раз. Чтобы понять, как это все работает, посмотрите на таблицу ниже. Она представляет собой идеальную схему продаж:

 Что нужно делать? Как и в любых партнерских программах, которые прочно входят на вооружение современных интернет-компаний, в нашем проекте используются партнерские ссылки - главные рекламные инструменты участников. Вы оставляете Вашу ссылку в Интернете, дарите ее друзьям и т.д. и находите 2-х клиентов (по-минимуму) на продажу первой части программы. Ваш доход составит 2х300 = 600р. И здесь включается главный принцип цепной реакции, на котором основывается весь проект: программа блокируется и просит заказать вторую часть у своего куратора второго уровня.
 Вторая часть стоит 500р. Но у Вас уже есть 600р. с продаж первого уровня! После покупки личного ключа ко второму уровню Вы можете продавать неограниченное кол-во ключей к первому уровню и 4 ключа ко второму. После того, как Вы получите 4 заказа на вторую часть (4х500 = 2000р), программа снова блокируется и просит заказать уже третью часть. Ваш чистый доход от 2-го уровня составляет 500р. Все высшие уровни действуют по аналогичному принципу, но блокировка происходит при 8, 16 и 32 продажах на соответствующих уровнях. Шестой уровень не блокируется, т.к. он последний, и заказывать уже ничего не надо, остается только продавать и получать чистые прибыли на свой кошелек. Теперь снова посмотрите на таблицу идеальных продаж и образно воссоздайте ход Вашего бизнеса.

 Что Вы теряете? Все, что нужно для вступления в проект - это купить первую часть программы у своего куратора за 300р. Более Вы не потратите ни копейки своих кровных. Если Вас смущает такая стоимость, то взгляните на "Лучшие Проекты Сетевого Маркетинга", где с Вас хотят содрать по 250$ и впихнуть Вам ненужный Интернет-магазин, в котором у вас никто никогда ничего не купит. Найти человека, который готов отдать 6000р. за "Фирму" крайне сложно, да и не нужно, ведь есть MyBinar, который создан для Вас.

 Что Вы получаете? Стабильную интересную работу с бесконечными прибылями, дружественную команду партнеров, с которой можете покорять любые МЛМ-проекты, а так же превосходный аккаунт на сайте, где Вы будете отслеживать ВСЁ о Вашем бизнесе или бизнесе любого участника.

 Как осуществляются расчёты и кто их контролирует? Все расчеты происходят только между клиентом и куратором и никто другой кроме их самих эти расчеты не контролирует. В процессе переписки вы договариваетесь о способе оплаты и осуществляете сделку. Безусловно, если кто-то попытается смухлевать и не передать уровень программы после получения денег, то такой человек подрубит сук, на котором сидит. Любая жалоба будет рассмотрена командой и будет вынесено соответствующее решение. Нужно также отметить бессмысленность подобных действий, т.к. куратору просто не выгодно, чтобы его клиент был как-то ущемлен.
 Здесь все так сложно, я, наверное, не справлюсь? Весь бизнес прост и элементарен, ничем не сложнее, чем процедура приготовления борща. Покажем на примере простой схемы:
1) Вы бесплатно регистрируетесь;

2) Рекламируете Вашу реферальную ссылку (например, просто оставляете ее на нескольких форумах);

3) Вы видите, что по Вашей ссылке заходят новые посетители, а заинтересовавшиеся регистрируются в Вашу сеть;

4) Вы видите, что Ваша сеть стремительно растет (значит, бизнес прекрасно работает), и самостоятельно принимаете решение приобрести первую часть программы "Бинар" и стать полноправным участником;

5) Вы ежедневно проверяете свой почтовый ящик и продаете уровни программы "Бинар" Вашим клиентам, т.е. Ваш бизнес начинает приносить реальные деньги.
 Бесплатное тестирование системы. Начните бизнес, даже не вложив ничего! Создайте свой бизнес-аккаунт за 1 минуту и приступайте к тестированию системы. Можно поспорить, что если Вы уже сегодня возьметесь за работу, Вы моментально найдете 2-х покупателей на первую часть, а это уже запуск Вашей денежной машины:

Для бесплатной регистрации с компьютера, подключённого к Интернету, зайти по ссылке: http://mybinar.com/partner/ra69/
Работа на дому по заполнению платных опросов фирм.

   Здравствуйте. Имею честь Вам предложить информационную и практическую помощь по индивидуальной работе в области платных опросов. Шаг за шагом я расскажу вам об организации работы на дому в данной сфере и помогу заработать свои первые деньги на оплачиваемых опросах. Я буду с Вами до тех пор, пока вы не получите стабильный источник дохода в результате сотрудничества.

   Оплачиваемые опросы - это удобная и доступная работа для тех, кто хочет зарабатывать деньги на персональном компьютере при минимальных затратах времени и минимальных знаниях в области электронной коммерции. Суть данной работы на дому сводится к тому, что вы заполняете опросы, которые направляют Вам компании-опросчики и получаете за это вознаграждение.

   Для примера. Вы смогли бы заработать, если бы...

...обработали 30-60 платных опросов в месяц (20-40 минут в день), 120-250 $;
...обработали 120-200 платных опросов в месяц (3-4 часа в день), 450-800$;
   Мною накоплен огромный опыт и разработаны схемы для получения стабильного дохода при выполнении данной работы дома на своем персональном компьютере.
   Вы узнаете:
- что такое платные опросы и зачем они проводятся?
- как выполнять, с чего начать и сколько времени необходимо потратить на работу в оплачиваемых опросах?
- сколько можно заработать и как получить деньги?
- найдете ответы на эти и многие другие интересующие Вас вопросы.
   Если ранее Вы не работали в данной области, то предлагаю приобрести платный учебно-методический пакет "ПрофОпрос" и приступить к работе незамедлительно, учитывая все нюансы и тонкости.
   Из учебно-методического пакета "ПрофОпрос" Вы:
1. получите самый новый и действующий список компаний которые работают и действительно платят своим клиентам за работу в опросах.
2. узнаете полную информацию о правилах и порядке регистрации в "опросных" компаниях.
3. увидите наглядные примеры регистрации и заполнения опросов на русском языке (перевод нашего сотрудника).
4. сможете узнать о проблемах и их решениях, возникающих при регистрации в компания и при проведении опросов.
5. получите практические рекомендации и советы по обналичиванию заработанных денежных средств (чеки).
6. узнаете о способах и методах работы в платных опросах, которые помогут увеличить ваш доход в разы.
   О заработке (сколько?).
   Итак, вы уже поняли, что компании проводящие опросы нуждаются в постоянной аудитории лиц, которых они могут опрашивать по разным вопросам и в разных странах. Для того, что бы эта аудитория была стабильна и по возможности увеличивалась, компании за каждый опрос выплачивают вознаграждение своим опрашиваемым клиентам, т.е. нам с вами.
   Средняя стоимость опроса примерна равна 1-10 usd и зависит от количества и сложности вопросов, а также от продукта, в отношении которого проводится исследование. На некоторые опросные листы вы можете затратить в среднем 10 минут, на другие более часа. Все это учитывается при назначении стоимости конкретного опроса, непосредственно компанией проводящей исследование.
   Общий и реальный доход от работы в оплачиваемых опросах составляет 120 - 800 usd при ежедневной занятости 1-4 часа. При этом вам придется работать, примерно, в 20 - 40 компаниях одновременно.
   Если у Вас хорошие знания английского языка, то Вы сможете также поучаствовать в обсуждении какого либо товара, или услуги в так называемых "фокус-группах". Участие в работе "фокус-групп" требует определенного опыта работы, знание обсуждаемой тематики и усидчивости. Данные опросы высоко оплачиваются и привлекательны для опытных участников.
   Простой пример:
   Вы зарегистрировались в 20 компаниях. От каждой компании получили 3 опроса в месяц. Средняя стоимость опроса 5 usd. В день заполняете 2 опроса при занятости 40-60 минут.
   Получаем: 60 опросов в месяц * 5 usd стоимость одного опроса = 300 usd ваш ежемесячный доход при занятости 40-60 минут в день. Лично мой пример - регистрация в 125 компаниях.
   Если Вы решили начать сотрудничество в области оплачиваемых опросов, Вам нужно оплатить его стоимость.
Стоимость составляет 10$ (или 300 рублей) - что с лихвой окупится Вам после заполнения ОДНОГО опроса. Оплатить данный курс Вы можете одним из трёх вариантов оплаты:

   1. Через систему www.WebMoney.ru, на счёта R784924889541 (рублёвый) или Z117286994344 (долларовый).
Внимание: В поле “примечание” обязательно указывайте свой e-mail (куда мне высылать "ПрофОпрос") и пишите “за ПрофОпрос”!

   2. Через систему www.money.yandex.ru на счёт 41001462116855 или через терминалы самообслуживания, которые стоят в магазинах, на почте, в кафе (с них чаще всего ложат деньги на мобильный телефон). Инструкция для оплаты: Выберите пункт «Оплата услуг» - Войдите в раздел «Электронная коммерция» - Выберите пункт «Яндекс.Деньги» - Дождитесь ответа терминала – Введите номер 41001462116855 и нажмите «Вперёд» - Дождитесь ответа – Введите сумму платежа (310рублей с комиссией терминала)– Нажмите «Вперёд» и заберите квитанцию об оплате.
После оплаты напишите на alexic2008@gmail.com: дату оплаты, счёт (куда перевели деньги), сумму платежа и пишите “за ПрофОпрос”.
   3. Оплата почтовым переводом на адрес: 452000, РФ, Башкортостан, г. Белебей – Центр, а/я 21 РИА «ЦЕНТР», Исаев Александр Владимирович.

Потом на этот же адрес в г. Белебей вышлите письмом квитанцию об оплате и напишите “за ПрофОпрос”.
Любой обман абсолютно исключён и мною лично гарантировано полное возращение всей суммы в случае неудовлетворенности Вами заказом.
Если у Вас возникнут какие-либо вопросы или вам неудобен способ оплаты, пишите на e-mail: alexic2008@gmail.com
СЕКРЕТЫ БОЛЬШИХ ДЕНЕГ (СБД) теперь открыты для Вас!

   Если Вы относитесь к такому типу людей, которые стремятся к финансовой независимости, безопасности и самым лучшим вещам в жизни, прочтите это, ибо у нас есть фантастические новости для Вас. Каждый хочет жить "на широкую ногу", но реально только очень немногие достаточно амбициозны, чтобы реализовать мечты. Вы - один из таких амбициозных индивидуалов? Если да, то можете начать улыбаться, потому что Ваше время стать богатым пришло!

   Если Вы удивляетесь, почему богатые становятся ещё богаче, в то время как все остальные просто стараются выжить, то перестаньте удивляться, читайте дальше - и Вы всё поймёте! Подумайте о таких Богатых и Сильных людях, как Билл Гейтс, Дональд Трамп, Джорж Сорос и многие другие. Эти люди не стали богатыми и знаменитыми, работая, как вьючные животные, надрывая свои спины на тяжёлой работе! Нет! Вы не сможете создать настоящее богатство, играя по обычным правилам в игре зарабатывания денег. Это будет не умно!

   До сих пор эти СЕКРЕТЫ строго охранялись от достояния общественности, таким образом, только некоторые счастливчики могли использовать их, чтобы стать просто непристойно богатыми! Всё, хватит! Наша программа "Секрет Больших Денег" раскрывает секреты, заключающиеся в слабости банковской системы! Впервые эти ВНУТРЕННИЕ СЕКРЕТЫ Богатых и Знаменитых становятся известны, чтобы помочь каждому, кто серьёзно хочет создать настоящее богатство. Когда Вы получите в свои руки эти Супер-Секреты, Вы тоже сможете накапливать богатство, успех, процветание и быть счастливыми!
ХОТИТЕ УЗНАТЬ, КАК ЛЕГАЛЬНО ЭКСПЛУАТИРОВАТЬ СЛАБОСТЬ БАНКОВСКОЙ СИСТЕМЫ?

Наличность, например, долларовая купюра - не более чем кусок "зелёной бумаги", которая даёт право предъявителю на форму долгового платежа. Федеральный Резервный Банк (Тhe Federal Reserve Board, The Fed) печатает деньги, которые должны, прежде всего, циркулировать в банковской системе. Большинство не знают, что "Fed" - частный банк, а не агентство Правительства США! Деньги, напечатанные в "Fed" и займы Правительства США имеют такую же цену, как и простой кусок бумаги (потому что они больше не обеспечиваются ценными металлами, такими, как золото или серебро). Короче, благодаря структуре Fed и его отношению к банковской системе миллиарды долларовых купюр не имеют той ценности, которую видят в них люди. Это происходит потому, что эти купюры сделаны из “воздуха”! Это и есть "ВНУТРЕННЯЯ СЛАБОСТЬ" БАНКОВСКОЙ СИСТЕМЫ, которую Богатые и Знаменитые легально используют для создания огромного богатства.

   "СЕКРЕТ БОЛЬШИХ ДЕНЕГ" откроет Вам, как легально получать доход от внутренней слабости банковской системы, просто имея "Специальный Счёт".

    Если Вы получите нашу денежную программу на этой неделе, то, в зависимости от того, насколько Вы амбициозны, Вы начнёте получать денежный поток уже на следующей неделе! (Свыше $200 в неделю). Затем Вы можете вывести  Ваши деньги на свой обычный банковский счёт.

   Только Ваши амбиции могут ограничить размер Ваших доходов! Нет минимальных депозитов. Это абсолютно ЛЕГАЛЬНЫЙ и 100% ГАРАНТИРОВАННЫЙ быстрый способ получения денег без больших инвестиций и продаж! Этот способ работает в любой точке земного шара, где есть деньги. Несмотря на то, что эта банковская система мало известна широким массам, она является 100% законной банковской транзакцией, одобренной всеми Международными Банковскими Инструкциями.

   Вы можете открыть этот специальный счёт по почте, Интернету или персонально. В нашем денежном программном пакете есть большой список банков, в которых Вы можете открыть такие специальные счета. Если у Вас уже есть счёт в банке, то Вам будет сделать это гораздо проще! В любом случае не волнуйтесь! Если Вы являетесь совершеннолетним, Вы сможете следовать нашим простым инструкциям и сможете открыть эти счета, не выходя из дома. Вы сможете зарабатывать очень большие деньги, независимо от того, где Вы проживаете: в городе, посёлке или селе! На сегодня это самый простой и самый быстрый способ зарабатывания денег в мире! Вам надо сделать только четыре простых шага:

ШАГ 1. Закажите и оплатите СЕКРЕТ БОЛЬШИХ ДЕНЕГ. ШАГ 2. Прочитайте его внимательно и откройте собственный Специальный Банковский Счёт. ШАГ 3. Следуйте простым инструкциям, как делать одночасовые банковские транзакции каждый день. ШАГ 4. Переведите заработанные деньги с Вашего Специального Счёта на обычный банковский счёт.

   Теперь все деньги Ваши, и Вы можете тратить их, как Вам заблагорассудится! Секрет Банковской Системы - это не МLМ, не пирамида и не торговля недвижимостью! Он не требует офиса, работников, акций или больших инвестиций. Секрет Банковской Системы прост и всегда работает! Это не опасная азартная игра. Это очень надёжный и быстрый способ получения постоянного потока ДЕЙСТВИТЕЛЬНО БОЛЬШИХ ДЕНЕГ!
МОЖЕТЕ СЧИТАТЬ, ЧТО СЕГОДНЯ - ВАШ САМЫЙ СЧАСТЛИВЫЙ ДЕНЬ!

   Используйте наш "СЕКРЕТ БОЛЬШИХ ДЕНЕГ" как личную денежную печатную машинку, которая выдаёт Вам хрустящие наличные 24 часа в сутки, 365 дней в году! Все Ваши мечты осуществятся! СБД - это уникальный пакет, с помощью которого каждый может добыть богатство по секретной банковской технологии "БЫСТРЫХ ДЕНЕГ", которой пользуются "ДЕНЕЖНАЯ ЭЛИТА", БОГАТЫЕ и СИЛЬНЫЕ и Нью-йоркские "ЧАРОДЕИ БОГАТСТВА"! Это происходит автоматически, абсолютно РЕАЛЬНО, это не несбыточная мечта! Если Вам нравится ВИДЕТЬ, ОЩУЩАТЬ и ЧУВСТВОВАТЬ ЗАПАХ аккуратно упакованных хрустящих ДЕНЕГ, тогда поздравляем, ибо Ваш корабль прибыл. Улыбнитесь и запрыгивайте - добро пожаловать на борт!

   Можете себе представить, как изменят Вашу жизнь $6.000 в неделю или $25.000 в месяц? Вы будете свободны, как птица, и сможете тратить эти деньги, как захотите: 1) Купите дом с богатой обстановкой, крутой электроникой, дорогими вещами. 2) Купите машину своей мечты. 3) Устроите себе неограниченный отпуск и отправитесь в любую точку земного шара. 4) Поможете своей семье и друзьям. 5) Получите уважение и восхищение со стороны друзей и знакомых.

   Итак, как Вы думаете, сколько будет это одно на миллион, жизненно необходимое, суперфантастичное денежное предложение стоить для Вас? Честно говоря, нам не нужны Ваши деньги! Мы зарабатываем свои деньги сами, используя этот секрет банковской системы. Мы просим Вас заплатить ровно столько, чтобы покрыть расходы на производство этого замечательного и мощного пакета. Сюда включаются: изготовление пакета, гонорары, членские взносы, честно заработанный доход, налоги и расходы на пересылку. Мы сохраняем стоимость пакета как можно более низкой! Но запомните: это всё не бесплатно! Самый легкий способ создать большое богатство - идти по стопам тех, кто уже богат и силён: узнать и использовать те же секреты, которые используют они для создания своего богатства! Именно это "СЕКРЕТ БОЛЬШИХ ДЕНЕГ" (СБД) преподнесёт Вам на блюдечке с голубой каёмочкой!

   С СБД Вы не будете обрекать себя на пытку, работая как бык за охапку сена! Это будет Ваш билет на выход из сумасшедших крысиных гонок! Вам не надо будет больше считать копейки или нести чепуху, с точки зрения Богатых и Знаменитых, которые используют эти секреты! Если Вы сейчас находитесь в состоянии возбуждения, то это нормально! Лучше всего сделайте заказ сегодня и через 3 мес. Вы будете улыбаться всю дорогу из банка, неся пачки долларов!

   ЗАМЕЧАНИЕ. Мы ясно представляем себе, что Вы могли получать подобные письма, предлагавшие Вам различные планы зарабатывания денег, которые, возможно, не дали обещанной финансовой безопасности и успеха, Таким образом, если Вы скептически настроены на покупку ещё одной программы зарабатывания денег, то мы понимаем Ваши чувства и логику. Истина заключается в том, что Вы не сможете найти настоящего золота, не испачкав руки в грязи! Вы не сможете найти истинные самоцветы в зарабатывании денег, не испытав потерь. Это реальность жизни. Но было бы большой ошибкой выбросить целую корзину яблок из-за нескольких червивых! Вам не надо искать и вовлекать в эту программу других людей по принципу МLМ финансовых программ. Вы будете работать сами по нашей программе СБД, а после получения первых реальных денег (уже через месяц) - сможете нанять себе сотрудника, который будет работать с Вашим счётом по Вашим указаниям. Вы, Ваш счёт и наша программа СБД позволит Вам стать полновластным хозяином своей судьбы.

   От себя: Чтобы у Вас совсем не осталось сомнений, что наше предложение действительно выгодное вложение средств и что СБД действительно работает, всем, кто закажет СБД, мы вышлем Вам БЕСПЛАТНЫЙ премиальный купон на 100 долларов! Представьте себе – это значит, что Вы получите 100 долларов только за то, что послали свой запрос сегодня! Если Вам захотелось заняться чем-то серьёзным, если Вы, предприимчивы, хотите самостоятельно принимать решения, отвечать за свои решения только перед самим собой и получать достойное Вас вознаграждение, то Вам стоит заняться этим бизнесом.
Итак, для получения пакета «СБД» (со скидкой в пять раз!!!) оплатите единоразовый взнос в размере (50 евро) 365 рублей по двум адресам:
 - 205 рублей по адресу ОТДЕЛА ОБРАБОТКИ: 452000, Россия, РБ, г. Белебей – Центр, а/я 21, Исаев Александр Владимирович.

 - 160 рублей по почтовому адресу вашего рекламного менеджера:

СЮДА РЕКЛАМНЫЕ АГЕНТЫ ВПИСЫВАЮТ ИЛИ ВПЕЧАТЫВАЮТ СВОЙ АДРЕС ДЛЯ КОНТАКТОВ
Теперь этот бланк, 2 квитанции переводов и 2 конверта отправляете в ОТДЕЛ ОБРАБОТКИ:
452000, Россия, Башкортостан, г. Белебей – Центр, а/я 21, Исаев Александр Владимирович.

Гарантируется 100% высылка заказанного + БЕСПЛАТНО “СЕКРЕТЫ ИГРОВЫХ АВТОМАТОВ”, которые сделают Вас ещё богаче! В случае, если в течение 2,5 мес. вы не получите заказ (иногда случаются потери писем на почте), то сообщите нам – вышлем повторно и за свой счёт.
Работа на дому по заполнению платных опросов фирм.
Подробнее на сайте www.vipclub.narod.ru
   Здравствуйте. Имею честь Вам предложить информационную и практическую помощь по индивидуальной работе в области платных опросов. Шаг за шагом я расскажу вам об организации работы на дому в данной сфере и помогу заработать свои первые деньги на оплачиваемых опросах. Я буду с Вами до тех пор, пока вы не получите стабильный источник дохода в результате сотрудничества.

   Оплачиваемые опросы - это удобная и доступная работа для тех, кто хочет зарабатывать деньги на персональном компьютере при минимальных затратах времени и минимальных знаниях в области электронной коммерции. Суть данной работы на дому сводится к тому, что вы заполняете опросы, которые направляют Вам компании-опросчики и получаете за это вознаграждение.

   Для примера. Вы смогли бы заработать, если бы...:
...обработали 30-60 платных опросов в месяц (20-40 минут в день), 120-250 $;

...обработали 120-200 платных опросов в месяц (3-4 часа в день), 450-800$;

   Мною накоплен огромный опыт и разработаны схемы для получения стабильного дохода при выполнении данной работы дома на своем персональном компьютере.

   Вы узнаете:

- что такое платные опросы и зачем они проводятся?

- как выполнять, с чего начать и сколько времени необходимо потратить на работу в оплачиваемых опросах?

- сколько можно заработать и как получить деньги?

- найдете ответы на эти и многие другие интересующие Вас вопросы.

   Если ранее Вы не работали в данной области, то предлагаю приобрести платный учебно-методический пакет "ПрофОпрос" и приступить к работе незамедлительно, учитывая все нюансы и тонкости.

   Из учебно-методического пакета "ПрофОпрос" Вы:

1. получите самый новый, постоянно пополняющийся и действующий список компаний которые работают и действительно платят своим клиентам за работу в опросах.

2. узнаете полную информацию о правилах и порядке регистрации в "опросных" компаниях.

3. увидите наглядные примеры регистрации и заполнения опросов на русском языке (перевод нашего сотрудника).

4. сможете узнать о проблемах и их решениях, возникающих при регистрации в компания и при проведении опросов.

5. получите практические рекомендации и советы по обналичиванию заработанных денежных средств (чеки).

6. узнаете о способах и методах работы в платных опросах, которые помогут увеличить ваш доход в разы.

   О заработке (сколько?).

   Итак, Вы уже поняли, что компании проводящие опросы нуждаются в постоянной аудитории лиц, которых они могут опрашивать по разным вопросам и в разных странах. Для того, чтобы эта аудитория была стабильна и по возможности увеличивалась, компании за каждый опрос выплачивают вознаграждение своим опрашиваемым клиентам, т.е. нам с вами.

   Средняя стоимость опроса примерна равна 1-10 $ и зависит от количества и сложности вопросов, а также от продукта, в отношении которого проводится исследование. На некоторые опросные листы вы можете затратить в среднем 10 минут, на другие более часа. Все это учитывается при назначении стоимости конкретного опроса, непосредственно компанией проводящей исследование.

   Общий и реальный доход от работы в оплачиваемых опросах составляет 120 - 800 $ при ежедневной занятости 1-4 часа. При этом опросы Вам надо будет заполнять примерно 20 - 40 компаний.

   Если у Вас хорошие знания английского языка, то Вы сможете также поучаствовать в обсуждении какого либо товара, или услуги в так называемых "фокус-группах". Участие в работе "фокус-групп" требует определенного опыта работы, знание обсуждаемой тематики и усидчивости. Данные опросы высоко оплачиваются и привлекательны для опытных участников.

   Простой пример:

   Вы зарегистрировались в 20 компаниях. От каждой компании получили 3 опроса в месяц. Средняя стоимость опроса 5 usd. В день заполняете 2 опроса при занятости 40-60 минут.

   Получаем: 60 опросов в месяц х 5 $ (стоимость одного опроса) = 300 $ Ваш ежемесячный доход при занятости 40-60 минут в день. Лично мой пример - регистрация в 125 компаниях.

   Если Вы решили начать сотрудничество в области оплачиваемых опросов, Вам нужно оплатить его стоимость.

Стоимость составляет 12$ (или 340 рублей) - что полностью и с лихвой окупится Вам после заполнения 1-2 опросов.
Оплатить данный курс Вы можете следующим образом:

   1. Перечислите электронным (почтовым) переводом 150 рублей по адресу Вашего рекламного менеджера, от которого Вы получили данный бланк: 

СЮДА РЕКЛАМНЫЕ АГЕНТЫ ВПИСЫВАЮТ ИЛИ ВПЕЧАТЫВАЮТ СВОЙ АДРЕС ДЛЯ КОНТАКТОВ
2. Перечислите электронным (почтовым) переводом в размере 190 рублей на адрес ОТДЕЛА ДОСТАВКИ:

452000, РФ, Башкортостан, г. Белебей – Центр, а/я 21, РИА «ЦЕНТР», Исаев Александр Владимирович.

Теперь на этот же адрес в г. Белебей вышлите письмом этот бланк + 2 квитанции об оплате + марки на 20 рублей.
   После получения от Вас письма мы вышлем Вам полный пакет “ПрофОпрос”. Можем переслать его на Ваш e-mail (укажите адрес e-mail в письме). В тот же день, как Вы его получите, Вы сможете зарабатывать, заполняя опросы различных фирм. Любой обман абсолютно исключён и мною лично гарантировано полное возращение всей суммы в случае неудовлетворенности Вами заказом.

Если у Вас возникнут какие-либо вопросы или вам неудобен способ оплаты, пишите на e-mail: alexic2008@gmail.com
Приглашаются агенты по рассылке данного и других бланков. Обращаться в г. Белебей + конверт с о/а.
